RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP) PAUD

TAHUN PELAJARAN 2021-2022

KELOMPOK B

Disusun Oleh :
Nama - WAHYUNINGSILH, S. Pd
Instansi : TK PERTIWI
E-mail : wahyuningsih.07061978@gmail.com
Alamat " Desa Sugio Kecamatan Sugio — Lamongan
Kelompok : B (5-6 Th)

Tema/ Sub Tema : Tanaman / Bayam
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK PERTIWI
Kelas / Semester :B(5-6Th)/1I
Tema : Tanaman

Sub Tema : Bayam
Pembelajaran Ke : Minggu ke 17
Alokasi Waktu :08.00-10.30 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak membiasakan diri berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 1.1)
- Anak mengenal dan mensyukuri tanaman bayam sebagai ciptaan Tuhan (NAM 1.1, 1.2)
- Anak mengetahui aturan dan mau mematuhinya (SOSEM 2.6)
- Anak dapat mengenal manfaat bayam untuk pemenuhan gizi (FM.3.4-4.4)
- Anak dapat menggerakkan anggota tubuh melakukan permainan fisik ( (FM 3.3-4.3)
- Anak mengenal konsep ukuran (KOG 3.6-4.6)
- Anak mengenal keaksaraan awal (BHS 3.12-4.12)
- Anak dapat mengulang kata (BHS 3.10-4.10)
- Anak dapat membuat karya seni dari bahan alam (SENI 3.15-4.15)
- Anak mengetahui cara menanam bayam (KOG 3.8-4.8)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Media / Sumber Belajar : Tanaman Bayam, Lem, Pensil, Benih Bayam, Gelas Air
Mineral, Kapas, Air, Lembar kegiatan, Mangkok

e Sentra : Bahan Alam

e Metode :
- Bercakap-cakap
- Penugasan
- Demonstrasi

1. Pembukaan
- Bemyanyi sambil melingkar
- Salam - Doa sebelum kegiatan
- Meniru mengucap kata “bayam”
- Bercakap-cakap tentang tanaman bayam
- Menghitung daun bayam
- Menirukan tanaman bayam tertiup angin

2. Kegiatan Inti
- Mengurutkan daun bayam dari yang kecil ke yang lebar
- Meniru menulis kata “b-a-y-a-m”
- Membuat bentuk tanaman bayam dengan cara menempel dari batang dan daun
bayam
- Menanam benih bayam
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3. Istirahat
Cuci tangan — berdo’a sebelum makan

Makan bersama

Do’a Sesudah makan — membereskan peralatan makan

4. Penutup (30 menit)

Recalling

- Menanyakan kegiatan apa saja yang sudah dilakukan anak

- Menguatkan konsep tentang manfaat bayam
- Menguatkan konsep tentang pentingnya menanam tanaman sayur dan

merawatnya

Menanyakan perasaan hari ini dan berdiskusi tentang kegiatan yang sudah

dilakukan

Menyanyikan lagu “menanam bayam”
Menyampaikan kegatan untuk esok hari
Do’a setelah kegiatan — Salam — Pulang

C. PENLAIAN PEMBELAJARAN
1. Indikator Penilaian

Hasil Penilaian

Program
Pengemb KD Indikator BB MB BSB | BSH
angan
Mempercayai adanya )
NAM 11 | Tuhan Melalui ciptaan- | Mcryebutkan bayar
Nya sebagal ciptaan fuhan
Menghargai lingkungan Menanam, merawat,
NAM 1.2 3 serta memanfaatkan
sckitar
tanamam bayam
Memiliki perilaku yang Mentaati aturan
SOSEM | mencerminkan sikap taat bergiliran dalam
26 terhadap aturan schari- mengerjakan tugas,
hari dan melatih disiplin | sabar menunggu giliran
Mengetahui Cara hidup , .
FM 3.4 - sehat Miehastaligt manficy
44 Menolong diri sndiri nz’emakm .
untuk hidup schat Y
Mengenal anggota tubuh,
FM 3.3 dan menggunakan Menirukan gerakan
4 3 ) anggota tubuh untuk tanaman bayam tertiup
’ pengembangan motorik angin
kasar dan halus
Mengenal benda sekx}ar ( Mensurutkan benda
KOG 3.6- | nama, warna, pola, sifat, . .
’ . dari yang kecil ke yang
4.6 suara, tekstur, fungsi dan b
Sy s esar
ciri lainnya)
Mengenal lingkungan
KOG 3.8- | alam, dan menyajikan .
4.8 karya yang berhubungan Menacam benth bayan
dengan tanaman
Menunjukkan -Meniru menulis kata
BIIS 3. ]2' 13 ”
412 kemampuan keaksaraan b-a-y-a-m

awal dalam berbagai
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bentuk karya

-Menghitung daun
bayam

BHS 3.10-
4.10

3.10-4.10 Memahami
bahasa reseptif
Menunjukkan
kemampuan berbahasa
reseptif

Meniru mengucapkan
kata “bayam”

SENI
3.15-4.15

Mengenal berbagai karya
dan aktivitas seni
Menunjukkan karya dan
aktivitas seni dengan
menggunakan berbagai
media

Membuat bentuk
tanaman bayam dengan
cara menempel batang

dan daun bayam

2. Teknik Penilaian
- Catatan Hasil Karya
- Skala penilaian perkembangan
- Unjuk kerja

Mengetahui,

- Kepala. TK PERTIWI
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WAHYUNINGSIH, S. Pd

Sugio, ¥] Nopember 2021

Guru Kelompok B
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WAHYUNINGSIIL S. Pd
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